N e WOl \yoq. . BEST-OD-Electronic-STEPLESS @

good ceffee
Cod. : B-OD-EL-ST

5 -
,
R — °
—

8

.
} ==
{ g

9
—J

5.4 = _—10

HEMRO

Rev. 01-2020

Global Coffee Grinding Solutions



Parti ricambio B-220-B-OD-EL-ST / Spare parts list B-220-B-OD-EL-ST

Posizione Alternative Codice .. _— Quentl
" . Descrizione IT Description EN ta
Position Alternatives Part number .
Quanti
1 217-C-ST Tramoggia completa versione Best-OD-ST Complete Hopper version Best-OD-ST 1
Optional 219-C-ST Tramoggia completa vers. Best-OD-ST-1Kg. Complete Hopper version Best-OD-ST-1Kg.
2 500216 Coperchio tramoggia x B - H Lid for hopper
3 217-ST Tramoggia+base versione Best-OD-ST Hopper with support version Best-OD-ST 1
Optional 219-ST Tramoggia 1Kg.+base versione Best-OD-ST Hopper 1Kg. + support version Best-OD-ST
4 500042 Cono di protezione Finger protection hopper 1
5 500244 Serrandola Hopper slide 1
6 500056-ST Adesivo numerazione macinatura BEST-ST Grind setting scale for BEST-ST 1
7 500220-ST Calotta dentata x macina sup. BEST-OD-ST Cap with gear for upper blade Best OD-ST 1
8 106189 Manopola di blocco Tramoggia Laterale Lateral Hopper Locking Knob - Best-ST 1
9 54-A Macina in acciaio temprato @ 54 mm Set of grinding discs @ 54 mm 1Cp.
10 VS-54 Vite speciale per macine @ 54 Screw for grinding discs @ 54 6
11 106036 Carter pannello posteriore col. Nero Rear panel Black 1
12 101-6-TC5X10 |Vite T-BOMBATA CH-esagono M5x10-1SO7380 Button Head Cap Hex.socket M5x10-1SO7380 2
13 106045 Etichetta adesiva scritta ANFIM Post. ANFIM Sticker 1
For Motor 75-220-RS 90-8 Condensatore 8 microF Capacitor 8 microF
For Motor 75-100-RS
14 For Motor 75-100-RS-50 90-35 Condensatore 35 microF Capacitor 35 microF 1
For Motor 75-100-RS-60
15 150-B Unita contr. elettronica Best On Demand Unit. Elec. Control For Best On Demand 1
16 101-TC2-9X9-5 |Vite TC2,9x9,5-DIN 7981 UNI 6954-A2-INOX ScrewTC2,9x9,5-DIN 7981 UNI 6954-A2-INOX 4
17 101-R-3X7 Rondella UN16592-1S07089-DIN125_7X3-Zinc Washer UNI16592-1SO7089-DIN125_7X3-Zinc. 4
18 500221 Dado ortoganale ottone Central nut 1
19 500229 Platorello portamacina inferiore Lower discs flange 1
20 500070 Spina 4x10 zincato bianco-1SO 2338 4x10 Stud 1
21 500230 Cuscinetto 620122 Bearing 620122 1
22 500260 Micro interruttore lungo Micro switch long 1
23 106090 Boccola diastanziatrice Spacer black 1
24 275-D-10 Dado diametro 10 Nut for Micro 1
25 500283 Cavetto connessione scheda Card connection cable 1
75-220-RS Motore 220V.-50/60Hz. Motor 220V.-50/60Hz.
26 75-110-RS Motore 110 V.-50/60Hz. Motor 110V.-50/60Hz. 1
75-100-RS-50 Motore 100V-50Hz. Motor 100V-50Hz.
75-100-RS-60 Motore 100V-60Hz. Motor 100V-60Hz.
27 89-220-OD-EL |Interruttore On-Off monofase KB13548B2BR On-Off Switch - KB13548B2BR 1
28 60002340 Boccola Blocca cavo Lock for mains cord 1
29 235-AN1 Anello superiore per tenuta pacco Top Ring for sealing the package 1
30 101-TC5X45 Vite Testa Cilindrica 5x45 Cylinder head screw 5x45 1
31 101-TC5X50 Vite Testa Cilindrica 5x50 Cylinder head screw 5x50 2
32 106038 Fondello di chiusura col. Nero Bottom cover 1
33 500237 Piedino in gomma Mis. D19 H13 Nero Rubber foot - Dim. D19 H13 Black 4
34 101-TC3-5X19 [Vite testa cilindrica-Impr.croce 3.5X19 Cylindrical head screw - 3.5X19 4
35 101-TC3-5X9-5 |Autof TC+C15 Zinc. UNI6954 3,5X9.5 Screw 101-TC3-5X9-5 UNI 6954 2
36 106171-B Supporto vite S.F. -Stepless - Col. Nero Support infinite worm Best-OD-Col. Black 1
37 101-TB4X12 Vite testa bombata cava esagonale 4x12 Screw- exagon head - M4x12 2
38 55-MT Molla a tazza cod.252400 5.2X10X0.25/0.5 Spring washer cod.252400 5.2X10X0.25/0.5 3
39 55-V Vite senza fine per stepless cod.241977 Worm gear stepless cod.241977 1
40 55-S Spina Cod.254409 VSM12785-3X8 -BN879 Stud Cod.254409 VSM12785-3X8 1
41 106172 Manopola vite senza fine - Best-ST Knob - worm endless - Best-ST 1
a2 77-B-OD-ST-B  [Carrozzeria Best OD nera vers.- Stepless Body for BEST OD black Stepless version 1
77-B-OD-ST-W [Carrozzeria Best OD bianca vers.- Stepless Body for BEST OD white Stepless version
43 500495 Molla Inox @ 1 - 7 spire x Best OD Stainless Steel @ 1 - 8 Spire x Best OD 1
44 106040 Frontalino in poliestere-Mis.95*25-OD-EL Polyester face-Mis.95 * 23-OD-EL 1
45 500496 Guarnizione Silicone x Best On Demand Silicone Seal 1
46 271-0D-ST-B Becco erogatore col. Nero x BEST OD - ST Spout black for BEST OD - ST version 1
47 101-TB4X10-MK |Vite Tes Bomb Chiave Esag.M4x10 ISO 7380 Hexagon Socket button headM4x10-1SO 7380 2
48 106041-ST-B Supporto forcella nero BEST-OD-Stepless Support porta-filter holder Best-OD-ST 1
49 101-TB4X10-MK |Vite Tes Bomb Chiave Esag.M4x10 ISO 7380 Hexagon Socket button headM4x10-1SO 7380 2
50 275-B Bottone nero per Micro Black button for Micro 1
51 101-R-4X12-MK [Rondella 4x12 inox UNI6593 Washer 4x12 inox UNI6593 2
52 101-TB4X8-MK |Vite-Tes.Cilindrica Bassa-Cava Esagonale M4x8-DIN7984 Hexgonal Socket-Thin-Head.Dim.M4x8-DIN7984 2
53 106042-ST Forcella portafiltro INOX Best OD-ST Filter holder fork - BEST OD- St version 1
54 106044 Logo Frontale ANFIM misura 60x34 Anfim Logo 1
93-EU Cavo Con Spina Europa Mains cable Europe
93-AU Cavo Con Spina Australia Mains cable Australia
93-CN Cavo Con Spina Cina Mains cable China
93-UK Cavo Con Spina Uk Mains cable Uk
55 93-US Cavo Con Spina Usa Mains cable Usa 1
93-AR Cavo Con Spina Argentina Mains cable Argentina
93-CH Cavo Con Spina Svizzera Mains cable Switzerland
93-IL Cavo Con Spina Israele Mains cable Israel
93-JP Cavo Con Spina Giappone Mains cable Japan
93-ZA Cavo Con Spina Sud Africa Mains cable South Africa
56 101-TB5X6-INOX |Vite INOX TBEI-ISO 7380- 5X6 cl.A2-70 Screw INOX-TBEI-ISO 7380- M5X6 cl.A2-70 1
57 101-R-Z-5 Rondella 5 dentellata DIN 6798 Tipo "E" Serrated washer @5 DIN 6798 Type"E" 2
58 106059 Piattino raccolta caffe Collecting tray 1

Rev. 11-05-2020




